
 
 
 
 
Rétvári Bence: újabb kétszázezer diák kap notebookot az államtól 
 

Budapest, 2024. április 22., hétfő (MTI) - Újabb, csaknem kétszázezer notebookot oszt ki 
a kormány az általános és középiskolákban, így összesen már mintegy 450 ezer diák 
tanulhat a költségvetési forrásból beszerzett, korszerű eszközökön - mondta Rétvári 
Bence, a Belügyminisztérium (BM) parlamenti államtitkára hétfői sajtótájékoztatóján 
Budapesten. 

A politikus úgy fogalmazott: míg 2010 előtt a családoknak "azt kellett nézniük, hogy évről évre 
mennyivel növekszik a tankönyvcsomagok ára", most nemcsak a könyveket, hanem a 
laptopokat is ingyen kapják a gyerekek a tanuláshoz. 

Jelezte, a harmadik éve futó projekt mostani ütemében az 5. 6. és 9. évfolyamon tanulókhoz 
juttatnak el 193 ezer eszközt, és a laptoposztás a következő tanévben is folytatódni fog. A 
korszerű, érintőképernyős Dell, Asus, HP és Lenovo márkájú gépekre hároméves garancia is 
jár - jegyezte meg. 

Az államtitkár szavai szerint az "okoseszközök világában" különösen fontos, hogy segítséget 
nyújtsanak tanároknak abban, hogy minél hatékonyabban tudják képezni a gyerekeket, és 
kevesebb időt kelljen az adminisztrációra fordítaniuk. A digitális eszközökön elérhető interaktív 
feladatok, hanganyagok, képek, filmrészletek, zenék jobban lekötik a gyerekek figyelmét, és 
segítenek elmélyíteni a tudást - tette hozzá. 

"Magyarország legnagyobb léptékű oktatásfejlesztési időszakában vagyunk" - jelentette ki 
Rétvári Bence, aki felidézte azt is, hogy az elmúlt években 1400 milliárd forintból 5680 óvoda- 
és iskolafejlesztést valósított meg a kormány. 

Elmondta továbbá, hogy januártól 32,2 százalékos pedagógus béremelés indult el 
Magyarországon, ami jövőre várhatóan további 21 százalékos emeléssel folytatódik, négy év 
alatt pedig összesen 93,5 százalékkal növeli a kormány a tanárok, tanítók, óvodapedagógusok 
fizetését. 
 
Az államtitkár szavai szerint "nem szabad elfelejteni", hogy a pedagógusok béremeléséhez és 
a tanulói notebookok kiosztásához az Európai Unió nem járult hozzá, "Brüsszelből egyetlen 
eurocent forrás nem érkezett" ezekre a célokra. 

Hangsúlyozta: a magyar gazdaság van olyan állapotban, hogy a magyar kormány teljes 
mértékben költségvetési forrásból ki tudja gazdálkodni a béremelés és a digitális eszközök 
kiosztásának költségeit "akkor is, amikor háborús, szankciós időszakban vagyunk, ami Európa 
minden országának gazdasági nehézséget jelent." 

Rétvári Bence úgy folytatta, bíznak benne, hogy az EU-s források előbb-utóbb megérkeznek 
Magyarországra. "Az viszont igencsak sajnálatos, hogy a baloldal arra büszke, hogy ha rajtuk 
múlt volna, se béremelés, se laptop nem lenne az iskolákban" - fűzte hozzá. 
 
Nyitrai Zsolt, a miniszterelnök főtanácsadója elmondta, hogy a tanítás és a tanulás 
modernizációja a szülők és diákok véleménye szerint is fontos. 



"Az Orbán Viktor vezette polgári kormány megalkotta a szolgáltató állam koncepcióját és azt 
meg is valósítja" - emelte ki, hozzátéve: ennek lényege, hogy folyamatosan kapcsolatban 
vannak a különböző társadalmi csoportokkal és döntéseikkel segítik az emberek 
mindennapjait. A főtanácsadó példaként említette a cukorbeteg gyerekek nyári táboroztatását, 
az időseknek indított, "Európában egyedülálló" Gondosóra programot, valamint a 
népszámláláskor használt táblagépek újrahasznosítását. 

A szolgáltató állam gyakorlatának megvalósításába illeszkedik a tanulói laptopok kiosztása is 
- szögezte le. 

Balatoni Katalin, a BM köznevelési helyettes államtitkára úgy fogalmazott, nagy kihívás előtt 
áll az oktatási rendszer, mert "az egész világot súlyként nyomja a feladat, hogy a digitalizációt 
hogyan tudják megvalósítani." 

Felidézte, a 2022-ben indított program keretében első körben 120 ezer eszközt osztottak ki 
tanároknak és diákoknak, tavaly további 140 ezret, a mai nappal pedig 193 ezer eszköz "indul 
útjára." 
 
"A projekt célja, hogy a köznevelésben biztosítsuk a digitális oktatáshoz való egyenlő 
hozzáférést" - húzta alá Balatoni Katalin, megjegyezve: több mint 3 ezer feladatellátási helyre 
juttatják el a laptopokat, nemcsak állami, hanem egyházi, magán- és nemzetiségi 
önkormányzati fenntartású intézményekbe is. 

A helyettes államtitkár rámutatott: a laptopok mellett háttértartalmakat és kiegészítő tudást is 
biztosítanak a gyerekeknek ahhoz, hogy "felelősségteljesen és tudatosan tanulják meg 
használni" a digitális eszközöket. 

Mint mondta, az elmúlt években több mint 200 okostankönyvet fejlesztettek, a nemzeti 
köznevelési portálon pedig 200 ezer tartalmat tettek elérhetővé. Kialakítottak továbbá 180 
okostantermet is, 2020-tól pedig bevezették a digitális kultúra tantárgyat a harmadik 
évfolyamon. 

Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ (KK) elnöke sikertörténetnek nevezte a 200 milliárd 
forintból megvalósított projektet, amelynek keretében a legkisebb települések diákjaihoz is 
eljuttatják a laptopokat. 

Megjegyezte: a tanulók az iskolákban "névre szóló" gépeket használhatnak, amelyekbe 
jegyzetelhetnek, saját tartalmakat tölthetnek le rájuk. Az iskolában azok a gyerekek is 
megkapják a gépeket, akiknek a szülei nem veszik át az eszközt - tette hozzá. A KK elnöke 
fontosnak nevezte, hogy a diákok használják is a kiosztott gépeket, nem csak az órán, de 
iskolán kívül is. 

Hajnal Gabriella jelezte: ősszel újabb notebook csomagot osztanak ki és elindult tízezer 
interaktív panel közbeszerzése is. Mindemellett folyamatosan zajlik a Kréta rendszerben a 
digitális kollaborációs tér fejlesztése is. Ezen a felületen lehet feladatokat kiosztani,  
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